



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador nº 3 ao Edital nº 5/2022

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO , no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria nº 790/2017 de 07/04/2017,

RESOLVE:

I – Retificar o Edital nº 5/2022 - RTR-SG/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT, de 12/01/2022, conforme segue:

Onde se lê:

1.2 Somente poderão participar da seleção ao cargo de professor no Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC), os servidores ativos do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - IFMT em seus respectivos campi de lotação, sendo eles: Campus Cuiabá Cel. Octayde Jorge da Silva e Campus Várzea Grande.

Leia-se:

1.2 Somente poderão participar da seleção ao cargo de professor no Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC), os servidores ativos do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - IFMT que residam em Cuiabá, Várzea Grande ou município que possibilite o exercício das atividades presenciais sem que haja prejuízo à sua carga horária regular no setor de lotação original no IFMT.

Cuiabá -MT, 02 de fevereiro de 2022.

Angela Santana de Oliveira

Coordenadora Geral do do Programa Bolsa Formação - Qualifica Mais

Marcus Vinicius Taques Arruda

Pró-reitor de Extensão Portaria nº 790/2017 de 07/04/2017

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcus Vinicius Taques Arruda, Pró-Reitor de Extensão - CD2 - RTR-PROEX**, em 02/02/2022 16:34:47.
- **Angela Santana de Oliveira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 02/02/2022 16:36:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 300828

Código de Autenticação: 9afbb373e7

